

淇滨晚报

人身自由权被侵 每日赔偿 99.31 元

新华社北京4月2日电(记者 田雨)记者2日获悉,最高人民法院赔偿委员会办公室日前向全国各高级人民法院发出通知,要求各级法院在审理国家赔偿案件时,提高对侵犯公民人身自由权的赔偿标准,按每日99.31元计算。

根据国家统计公布的新的工资数额,今年赔偿义务机关作出赔偿决定时,对侵犯公民人身自由权每日的赔偿金有所增加。国家统计局2008年第1号公告显示,2007年全国在岗职工年平均工资为24932元,比上年增加3931元,日平均工资为99.31元,比上年增加15.65元。

国家赔偿法第26条规定:“侵犯公民人身自由的,每日的赔偿金按照国家上年度职工日平均工资计算。”据此,今年赔偿义务机关作出赔偿决定时,对侵犯公民人身自由权每日的赔偿金应为99.31元。

2008年4月3日 星期四 农历戊子年二月廿七 今日8版 总第1478期 网址://www.hbrb.com.cn 国内统一刊号:CN41-0090 鹤壁日报社主办 热线:3313880

烈士墓前千人祭奠英灵

晚报讯(记者 王利英)清明节前夕,我市不少单位及市民纷纷来到市烈士陵园,为烈士们献上鲜花,祭奠英灵,缅怀先烈。

烈士墓前的宣誓

4月2日一大早,来自淇滨区的1000多名中小学生在少先队队旗、

共青团团旗,手持自己亲手制作的花圈、白花,来到长眠着200多位革命烈士的市烈士陵园,为革命先烈扫墓献花,并在烈士墓前举行入队、入团仪式。上午9时许,响亮的队歌奏起来,来自淇滨区3所小学的孩子高举小手,对着烈士墓庄严

地宣誓……

记者在现场看到,这些学生手中攥着的白花,大部分是自己亲手做的。来自杨小屯中心校一年级的学生乔立婷刚刚加入少先队,刚刚戴上鲜艳红领巾的她,脸上有着掩饰不住的紧张。“花是妈妈教我用白纸做的,

是专门送给打仗牺牲的叔叔阿姨们的。”小姑娘有点腼腆地说。

烈士墓前的花环

上午9时20分左右,当鹤壁日报社的十几名员工举着花圈来到烈士墓前时,高大的烈士墓前已经摆满了花圈,五颜六色的花圈好像是在向革

命先烈致敬。报社员工刚刚献上花圈,随后市干休所的十几名老同志也手举花环来到烈士墓前向革命先烈致敬。

革命先烈为人民的幸福生活献出了宝贵的生命,人民永远不会忘记他们。

今日看点

爱心涌向救人英雄

▲2版 / 鹤壁新闻

一女子伙同新情人敲诈勒索 旧情人被批捕

▲2版 / 鹤壁新闻

手机响一声就挂断 回拨时一定要慎重

▲3版 / 鹤壁新闻

首个清明节假期 你准备好了吗?

▲4版 / 鹤壁新闻



中小学生在烈士墓前祭奠先烈

4月2日,一名小学生在烈士墓前的松树上系寄托哀思的小白花。

当天,淇滨区团委组织1000多名中小学生在市烈士陵园,为革命先烈扫墓。同时,部分中小学生在烈士墓前举行了入队、入团仪式,120名小学生加入了少先队,80名中学生加入了团组织。

晚报记者 李国庆 摄

告读者

因清明节放假,本报4月4日(星期五)休报,4月7日(星期一)恢复正常出版。

本报编辑部

总值班 孙文清
编辑 郭红艳

河南省渔政局颁布通告:

淇河开始实行春季禁渔

晚报讯(记者 孙敏 张凯)4月2日上午,记者从市水利局获悉,省渔政渔船检验监督管理局已于4月1日颁布了通告,在淇河干流全面实行春季禁渔。禁渔时间为今年4月1日12时至6月30日12时。

在规定的禁渔区范围内和禁渔期间,除特殊规定外,禁止所有捕捞作业。因科学

研究需要,确需实施捕捞作业的,须经报经省渔业行政主管部门同意批准。

禁渔区内渔业生产单位和个人必须遵守相关规定。凡违反者,由渔业行政主管部门及其所属的渔政监督管理机构根据《中华人民共和国渔业法》、《河南省实施〈中华人民共和国渔业法〉办法》及有

关法律、法规予以处罚。

通告要求:禁渔区内多级渔政行政主管部门及其所属的渔政监督管理机构要在各级政府的领导下,组织协调公安、工商行政管理等部门,加强监督管理,要大力宣传禁渔的重要意义,争取社会各界及渔民的理解、支持和配合,确保禁渔制度的落实。

4月-6月为淇河多种水生动物繁殖期。禁渔制度的实行,对于保护产卵亲体和养护幼体,促进淇河的生态修复和渔业资源的可持续利用,维护生态平衡,实现人与自然的和谐都具有重要意义。

据悉,此次我省与淇河同时实行春季禁渔的还有黄河干流水域。

招收新会员

为了推进全市青年企业家之间的合作交流,更好地服务企业创业兴业,市青年企业家协会决定面向全市招收新会员,详情登录鹤壁共青团网站(<http://www.hbgqt.com>)或拨打电话3316553咨询。

车爵仕三周年店庆

太阳膜150元起,卫星导航1580元起,成型地板150元起,饰品美容7.5折。

地址:新区鹤壁日报社西侧
电话:3320000